

致：航運/物流新聞編輯

香港貨運物流業協會周年大會選出胡百浚連任2019/2021年度主席



香港貨運物流業協會（HAFFA）於2019年4月30日在尖沙咀東的富豪九龍酒店舉行2019周年大會，由創業國際物流有限公司的胡百浚先生再度當選連任主席，同時選出新一屆執行委員。

是次大會由自2017/19年度起便擔任協會主席的胡百浚先生主持。自2011年起，為了貫徹協會的理念和鞏固及落實執行其長遠策略，執行委員的任期由一年延長至兩年。胡主席是次連任，確保協會能繼續完成各目標和使命。下一屆2021/2023年度的選舉大會將於2021年舉行。

胡主席表示：「我非常榮幸能夠在未來兩年繼續為協會及會員服務。我們在過去的24個月達成許多目標，但我們絕不會以此止步。我非常期待能繼續與其他執行委員和來自不同規模公司的協會會員共同努力，在現時業界所面臨的眾多挑戰中積極尋找出路，增加行業的競爭力。有危必有機，只要行業團結一致，攜手把握商機，我有信心香港的貨運物流業地位能夠繼續位居全球前列。」

「無論在大小領域的議題，及國際和本地層面上，協會將繼續維護會員利益，並會加倍努力，為日益複雜的行業提供培訓、第一手資訊和最佳操作指引。」

在過去的兩年中，協會在多項重要議題上展現其作為行業代表的重要性和影響力，並提供具建設性的建議和見解以助政府制定政策。協會會繼續積極與政府和行業機構保持緊密關係，並舉行研討會和諮詢活動，使協會在作為香港重要經濟支柱的貨物物流行業中發揮著核心作用。

除了新一屆主席和執行委員選舉之外，周年大會還邀請香港保安局副秘書長廖李可期女士，JP和國際航空運輸協會香港和澳門總經理何英慧女士兩位政府及行內人士，分別就ICAO 2021政策和今年7月1日起實施的IATA財務狀況年檢（AFR – Annual Financial Review）及本地財務標準（LFC）這兩個熱門話題發表演講。

2019/2021年度香港貨運物流業協會委員會的主要成員：

主席胡百浚先生 (中) (創業國際物流有限公司)、
副主席徐志明先生 (右六) (泰盛空運有限公司)、
副主席蔡偉俊先生 (左八) (香港華貿國際物流有限公司)、
副主席劉浩然先生 (右八) (Golden Jet Freight Forwarders Ltd)、
榮譽秘書張兆明先生 (左七) (嘉宏物流有限公司) 及
榮譽司庫葉燕明先生 (左五) (恆迅物流有限公司)。

除了上述的主要委員，其他委員會成員還包括（按公司英文名字順序排序）：

梁中天先生 (華商國際貨運有限公司)、
羅建康先生 (香港中傑航運有限公司)、
蘇國榮先生 (喜達海空運(香港)有限公司)、
羅偉山先生 (得美行(香港)有限公司)、
黎正邦先生 (朗文物流有限公司)、
李日興先生 (華建貨運有限公司)、
黃進安先生 (嘉里貨運(香港)有限公司)、
游達明先生 (寶龍船運有限公司)、
吳皚鈴女士 (多利順貨運有限公司)、
張浩賢先生 (聯營海運有限公司) 及
江創業先生 (文派克國際貨運有限公司)。

香港貨運物流業協會創立於一九六六年，旨在為同業建立共識和準則及舉辦培訓課程，以提高和增強香港貨運及物流業的專業水平。

###

二零一九年五月二日

由博思公共關係公司代表香港貨運物流業協會發佈。垂詢詳情，請聯絡Helen Feng小姐，電話：2575 6995，電郵：helen@prplus.com.hk。